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Nota: Información sobre microdatos y cruce 
de variables al WhatsApp 3184506225

Encuesta de opinión y percepción política



INFORME
SEPT 2023

1. ¿La imagen que usted tiene de la doctora Dilian Francisca
Toro es positiva o negativa?

2. ¿Votaría usted por la Dra. Dilian Francisca Toro a la
Gobernación del Valle?

Percepción ciudadana/política sobre 

gobernantes y preferencias electorales para la 

Alcaldía de Santiago de Cali y la Gobernación 

del Valle del Cauca

4,0%

16 al 18 de Septiembre de 2023

Zona urbana del municipio de Cali.

Población colombiana mayor de 18 años,

residente en Cali.

MMejía Consultores S.A.S

Registro del CNE N° 4908 de 2023
Dirección Técnica: Julián A. Maya Mejía
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Jorge Iván Ospina
Clara Luz Roldán
Wilfredo Pardo
Wilson Ruiz
Miyerlandi Torres
Roberto Ortíz
Danis Rentería

Alejandro Eder
Diana Rojas
Edilson Huerfano
Heriberto Escobar
Dininson Mendoza
Tulio Gómez
Santiago Castro

William Cruz
Luis Velásquez
Oscar Gamboa
Dilian F. Toro
Horman García
Ferney Lozano

1. Usted Cree que la ciudad de Cali: 
- Está Progresando   - Está Estancada   - Está en Retroceso

2. ¿Usted aprueba o desaprueba la forma cómo el alcalde de Cali está manejando la ciudad?
- Aprueba   - Desaprueba

3. ¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del alcalde de Cali, Jorge Iván Ospina?
- Positiva   - Negativa   - No lo conozco

4. La gobernadora del Valle Clara Luz Roldán, le genera a usted como gobernante:
- Mucha confianza   - Poca confianza   - Ninguna confianza

5. Usted cree que el departamento del Valle del Cauca, bajo el mandato de la Dra. Clara Luz 
Roldán, ha estado:
- Bien Gobernado   - Mal Gobernado

6. Si las elecciones para la alcaldía de Cali fueran mañana, ¿por cuál de las siguientes personas 
votaría:
- Wilfredo Pardo   - Alejandro Eder   - Wilson Ruiz   - Diana Rojas   - Miyerlandi Torres
- Edilson Huérfano   - Roberto Otíz - Heriberto Escobar   - Danis Rentería 
- Deninson Mendoza   - Voto en Blanco   - Ns / Nr

7. ¿Por cuál de los candidatos a la alcaldía usted jamás votaría? _________________________

8. Si el día de mañana se llevaran a cabo las elecciones para la Gobernación del Valle, por cuál de 
las siguientes  personas votaría?
- Tulio Gómez   - Santiago Castro   - William Cruz   - Luis Velásquez   - Oscar Gamboa   
- Dilian F. Toro   - Horman García   - Ferney Lozano   - Voto en Blanco   - Ns / Nr

9.  ¿Por cuál de los candidatos a la gobernación usted jamás votaría? _____________________

Mauricio Mejía López Cc 16.610.532 – MM Consultor

Mauricio Mejía López – MM Consultor

600 encuestas presenciales

asistidas por tarjetón
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32,09%

60,44%

7,47%

Está en retroceso Está estancada Está progresando

CALI
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Dilian Francisca ToroAlcalde de Cali - Jorge Iván Ospina

Gobernadora del Valle - Clara Luz Roldán



Gobierno y Alcalde
Jorge Iván Ospina
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7,39%

92,61%

Gestión del Gobierno

Aprueba Desaprueba

84,15%

8,60%

7,25%

Imagen Alcalde

Negativa No lo conozco Positiva



Gobierno y Gobernadora
Clara Luz Roldán
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31,52%

68,48%

Gestión en el Departamento

Bien gobernado Mal gobernado

15,82%

57,99%

26,19%

Confianza en la Gobernadora

Mucha confianza Poca confianza Ninguna confianza



Alcaldía de Cali y 
Gobernación del Valle



Intención de Voto
Alcaldía
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¿Por cuál candidato
Jamás votaría?
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Intención de Voto
Gobernación
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¿Por cuál candidato
Jamás votaría?
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